



ΝΑ ΜΗΝ ΞΕΧΑΣΩ ... η ενορία μου με καλεί

Έτος 19^ο - Φύλλο 36ο - 5 Ιουνίου 2022

ΙΕΡΟΣ ΕΝΟΡΙΑΚΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ

Διεύθυνση: Διγενή 20, 163 44 Ηλιούπολη.

Το φυλλάδιο μας ηλεκτρονικά, διαβάστε το στην ιστοσελίδα της Ένορίας μας www.agmarina.gr ή στο ηλεκτρονικό βιβλίο προσώπων (facebook) σελίδα Agia Marina Ilioupolis ή ζητήστε να το αποστέλλουμε με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο.

Τηλέφωνο: 210 9711 531 Τηλεομοιότυπο: 210 9718 980 Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: ck.agmarina@gmail.com

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ ΕΒΔΟΜΑΔΟΣ



ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΚΑΡΑΣ ΑΓΙΟΥ ΠΑΡΘΕΝΙΟΥ ΠΡΟΣΤΑΤΟΥ ΚΑΡΚΙΝΟΠΑΘΩΝ

Την Δευτέρα 6 Ιουνίου 2022 στο ναό άγιας Τριάδος Νέας Κηφισιάς θα έλθει για προσκύνημα ή κάρα του Άγιου Παρθενίου, Έπισκόπου Λαμψάκου εκ της Μονής Μακρυμάλλη Εύβοιας. Θα μετάρουμε για την ύποδοχή και θα συμμετέχουμε στον Έσπερινό.

Αναχώρηση με λεωφορείο από άγια Μαρίνα 17:30.
Τιμή συμμετοχής 7 ευρώ. ΔΗΛΩΣΕΙΣ στο Νεωκόρο.

Νηστειοδρόμιο: Τετάρτη και Παρασκευή, κατάλυσις οίνου και έλαιου.

Έσπερινός, καθημερινά στις 19:00, **Όρθρος,** καθημερινά στις 9:00

> **Παράκληση για τους Μαθητές**

Την Δευτέρα 6 Ιουνίου στις 19:00 θα γίνει ή ακολουθία της Παρακλήσεως εις τον Ίησοϋ Χριστό, προς ένίσχυση τών διαγωνιζομένων μαθητών στις Πανελλαδικές και προαγωγικές έξετάσεις.

Προσκύνημα τών Ίερών Λειψάνων - Κάθε Τετάρτη 7:30 -19:30

> Παρακλήσεις στις 19:00 κάθε Τετάρτη στην Άγια Μαρίνα και κάθε Παρασκευή στον Άγιο Νεκτάριο.
Την **Παρασκευή 10/6** δέν θα γίνει λόγω Αγρυπνίας. Θα ψαλλοϋν όμως τὰ μεγαλυνάρια του Άγίου, τήν ώρα τής Θείας Μεταλήψεως.

ΨΥΧΟΣΑΒΒΑΤΟ

Μνημόσυνο πάντων τών κεκοιμημένων

Παρασκευή 10/6, Τρισάγιο Κεκοιμημένων, θα γίνουν 3 ακολουθίες ώρα 17:30, 18:30, 19:30
Θα ψαλεί μνημόσυνο και στην Θεία Λειτουργία τής αγρυπνίας 22:30.

Ψυχοσάββατο 11/6, Όρθρος 7:30 Θεία Λειτουργία στις 8:00. Μνημόσυνο 9.15

ΑΓΡΥΠΝΙΑ

Έπί τή έορτή τής Συνάξεως τής Θεοτόκου, ως Άξιον Έστίν, έν τή κοιλάδα του Άδεν & τήν μνήμη τών Άποστόλων Βαρθολομαίου & Βαρνάβα, αλλά & του νέου Όμολογητοϋ Ρώσου Όσίου, Λουκά Αρχιεπισκόπου Συμφερουπόλεως & Κριμαίας, του Ίατροϋ, **τήν Παρασκευή 10 Ιουνίου,** θα τελεσθεί στο Ναό μας **από τις 20:00** Μέγας Έσπερινός μετ' Άρτοκλασίας, ό Όρθρος και ή Θεία Λειτουργία με μνημόσυνο κεκοιμημένων λόγω τής συμπτώσεως τής έορτής με τó Ψυχοσάββατο. **Λήξη ώρα 23:00.**
Άν ό καιρός έπιτρέψει ή Λιτή και ή Άρτοκλασία θα τελεσθεί πρό του Παρεκκλησιου τής Παναγίας τής Όστρομπράμσκας, όπου υπάρχει ή διασωθεισα από τήν πυρκαγιά εικόνα τής Θεοτόκου Άξιον Έστίν.

> **ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΕΝΤΗΚΟΣΤΗΣ**

Κυριακή Πεντηκοστής 12/6, Ονουφρίου και Πέτρου του Αθωνίτου Οσίων

ΜΙΑ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 6:30 - 9:30 Έσπερινός Γονυκλισίας 9:30 - 10:30π.μ.

Ό Ναός μας παραμένει ανοιχτός από 7:30 μέχρι 20:30 και τις Κυριακές από 6:30 - 19:30.

Τό γραφείο του Ναου λειτουργεί 9:30-11:30 & 17:30-19:00. Για κάθε διοικητική πράξη (πιστοποιητικά, άδειες γάμου), παρακαλοϋμε να όρίζετε συγκεκριμένη ώρα συνάντησης με τόν έφημέριο.

Στήν ένορία ανακυκλώνουμε μαγειρικά λίπη και έλαια, ηλεκτρικές στήλες και λαμπτήρες

5 Ιουνίου: Παγκόσμια Ήμέρα Περιβάλλοντος

Με την έπιβολή στην ζωή μας τών παγκοσμίων ήμερών, που έρχονται να αντικαταστήσουν τις Εκκλησιαστικές έορτές, σήμερα «έορτάζεται» ή Παγκόσμια Ήμέρα Περιβάλλοντος. Η Μητέρα Εκκλησία τής Κωνσταντινουπόλεως, αντίλαμβανόμενη έγκαιρα τήν καταστροφή που ένεργεί ό άνθρωπος στο περιβάλλον, όρισε τήν 1η Σεπτεμβρίου ως ήμέρα προσευχής για αύτό. Η τοπική Εκκλησία τής Ελλάδος συγχρωτιζόμενη με τόν κόσμο, άκούει τά κελεύσματα του και συμμετέχει σε όσα μπορεί να τό κάνει. Έτσι προσλαμβάνοντας άφορμή από αυτές τις νεοεποχίτικες καταστάσεις όρθώνει λόγο. Με τούτη λοιπόν τήν εύκαιρία τής ήμέρας Περιβάλλοντος, με είσήγηση τής Είδικής Συνοδικής Επιτροπής Θείας και Πολιτικής Οίκονομίας και Οίκολογίας, ό πρόεδρος τής Εκκλησίας τής Ελλάδος, υπέγραψε και έξαπέλυσε τό παρακάτω μήνυμα:

Η 5η Ιουνίου, Παγκόσμια Ήμέρα Περιβάλλοντος για σύνολη τήν οίκουγένεια τής ανθρωπότητας, συνιστά άσφαλώς μία ήμέρα οίκουμνικής περισυλλογής και άφυπνίσσεως για όλη τή διεθνή κοινότητα, αλλά και ιδιαίτερα για όλους έμας τούς Όρθοδόξους Χριστιανούς.

Είναί γεγονός ότι ό άκρατος ύλισμός, που έπικρατεί, περιφρονεί τή Δημιουργία του Θεού, άφου έπιβαρύνει με κάθε τρόπο τό οίκουσύστημα τής Γής.

Ό άέρας ρυπαίνεται με άποτέλεσμα τήν άνοδο τής θερμοκρασίας και τήν ύπερθέρμανση του πλανήτη, τά δάση καίγονται με καταστροφικές πυρκαγιές, όπως αυτές που βίωσε στο πρόσφατο παρελθόν ή πατρίδα μας, στερώντας από τό περιβάλλον τό άπαραίτητο για τήν ίσορροπία του οίκουσυστήματος όξυγόνο, αλλά και σκορπίζοντας θάνατο και όδύνη στα έμψυχα και άψυχα δημιουργήματα του Θεού.

Οί θάλασσες ρυπαίνονται, ή στάθμη τούς άνεβαίνει διαφοροποιώντας άρδην τή μορφολογία του έδάφους και τή ζωή σε διάφορα σημεία τής οίκουμένης. Η άκριτη δόμηση έξαφανίζει έστίες πρασίνου και ή μαζική χρήση χημικών στην καλλιέργεια τών προϊόντων καταστρέφει τό υπέδαφος και μολύνει ποταμούς, λίμνες, θάλασσες. Η άνευ μέτρου χρήση του αυτοκινήτου συμβάλλει άκόμα πιό πολύ στη ζοφερή βιωτή τών αστικών κέντρων.

Τέλος, οί έστίες πολέμου καταδεικνύουν με τόν πλέον έμφανή τρόπο τήν ύβριν του ανθρώπου έναντι του έργου του Θεού, καθώς ή χρήση έξελιγμένων όπλων άφανίζει τή ζωή και τήν προοπτική της καλλιέργειας σημαντικών έκτάσεων, με ό,τι αυτό συνεπάγεται.

Η ένεργειακή και έπισιτιστική κρίση, που ήδη πλήττουν τήν ανθρωπότητα, άποτελούν άπτή έκφανση τής δοκιμασίας που ήδη βιώνει ή κτίση, αλλά και τών έπερχομένων δεινών.

Συγχρόνως, έντονος προβληματισμός άναπτύσσεται στην παγκόσμια συζήτηση σχετικά με τή σχέση άγορας και περιβάλλοντος, οίκονομίας και οίκολογίας, ίσορροπίας ανάμεσα στην άξιοποίηση τών άνανεώσιμων και ήπιων πηγών ένεργειας και στην παράλληλη διαφύλαξη του δασικού και φυσικού πλούτου, αλλά και για τούς όρους και τις προϋποθέσεις για μιá «πράσινη» και ταυτοχρόνως ύγιή άνάπτυξη.

Άπέναντι σε αύτή τήν πραγματικότητα και στα μεγάλα και συγχρόνως έπιτακτικά έρωτήματα που θέτει ή έποχή, με σεβασμό έναντι της Θείας Δημιουργίας και με αίσθημα εύθύνης άπέναντι στις μελλοντικές γενιές καλούμαστε να δράσουμε άμεσα και με άποφασιστικότητα. Όχι με εύχολόγια, αλλά με στοχευμένες ένεργειες ό καθένας άτομικά, στον καθημερινό τρόπο ζωής του, αλλά και με συλλογικές δράσεις που σταδιακά μπορούν να έπιφέρουν τήν έξομάλυνση τής διασαλευθείσας άρμονίας.

Η Εκκλησία τής Ελλάδος σχεδιάζει και ύλοποιεί δράσεις, οί όποιες καλοϋν σε άφύπνιση και έπαγρύπνηση. Ό κόσμος μας, ό οίκος, τόν όποϊόν ό Θεός έμπιστευθήκε στον άνθρωπο, έκπέμπει σήμα κινδύνου. Ηδη ό όρος «κλιματική άλλαγή» διαφοροποιήθηκε σε «κλιματική κρίση».

Με αίσθημα εύθύνης άπέναντι στις έπόμενες γενιές όφείλουμε ως Εκκλησία να συνδιαμορφώσουμε και να ύλοποιήσουμε με άγάπη προς τό περιβάλλον και τόν πλησίον τις πρακτικές που μειώνουν τήν έπιβάρυνση και έξελικτικά τήν καταστροφή του. Αυτό θα πράξουμε με στοχευμένες ένεργειες και σε αύτή τήν προσπάθεια δέν περισσεύει κανείς.

Είναί ώρα να αναλάβουμε συντονισμένα και με συνεργασία όλων, θεσμών, φορέων και προσώπων, συλλογικές δράσεις όλοι μαζί, όχι άπλως δείχνοντας έμπρακτα τόν σεβασμό, τήν άγάπη και τήν πρόνοια μας για τό περιβάλλον και τό οίκουσύστημα, αλλά κυρίως ένεργώντας έγκαιρα και άποτελεσματικά πριν να είναι άργά...

Ό Αθηνών Ιερόνυμος, πρόεδρος

«**Η γωνιά τής Παναγίας τής Άκαθής**» Λειτουργεί τό φιλανθρωπικό κατάστημα διάθεσης Διγενή 12 μεταχειρισμένων ρούχων, Τρίτη & Πέμπτη 11.30 έως 13.00. & Παρασκευή 17:00 έως 18.30μ.μ.